

Свиток памяти Валентины Корневой юбилейный вечер

4 апреля в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся юбилейный вечер «Свиток памяти Валентины Корневой».

В.И. Корнева — член Союза писателей России, лауреат литературной премии «Вешние воды», автор поэтических книг: «Вербные свечи», «После разлуки», «Купель», «Большак»,



«Заповедное слово», «Свиток памяти», краеведческой книги о Новосиле «Град на острожной горе», книги стихотворений для детей «Кто живёт со мною рядом».

Библиотекарь Красноперова Елена Евгеньевна представила учащимся



гимназии Валентину Ивановну Корневу и познакомила с ее биографией.

Валентина Ивановна Корнева родилась в 1949 году в городе Чертков Тернопольской

области. Жила на Украине, в ГДР, в Забайкалье.

После окончания историко-филологического факультета Орловского государственного педагогического института работала сельским учителем на Валдае, затем главным специалистом Орловского областного управления образования, ведущим методистом Орловского Дома литераторов. Малой родиной она считает село Голунь Новосильского района Орловской области.

С большим интересом гимназисты слушали рассказ Корневой В.И. о

начале своего творческого пути, о первых стихах, о первых книгах. В 2017 году вышла в свет восьмая книга Валентины Ивановны «Свиток памяти», в которую вошли лирические



стихи о родном крае, его людях, природе, духовные стихи и поэма «Свиток памяти», посвященная 200-летию со дня рождения великого русского писателя И. С. Тургенева.

Валентина Ивановна Корнева представила свой взгляд на жизнь и творчество И.С. Тургенева, познакомив гимназистов с историей создания



поэмы «Свиток памяти», прочитала стихи и отрывки из поэмы, пообщалась со школьниками, ответила на возникшие вопросы.

По традиции автор подарила свою новую

книгу в фонд библиотеки.

Директор МБУ «МПОБ» Фарафонова Л.И. поздравила Валентину Ивановну с юбилеем, с выходом в свет новой книги, выразила слова благодарности и пожелала вдохновения на долгие годы.

Вниманию присутствующих была представлена выставка книг В.И. Корневой «Пока в душе живет родник».

В заключение мероприятия была сделана памятная фотография автора книги с участниками встречи.

